
**В День памяти Неизвестного Солдата сотрудники
следственного управления СКР по Алтайскому краю
совместно с кадетами Барнаульского кадетского корпуса
почтили память павших в боях воинов**



3 декабря в России отмечается памятная дата – **День Неизвестного Солдата**. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьим имена остались неизвестными. Решение об установлении этой памятной даты было принято Госдумой РФ в октябре 2014 года, а соответствующий указ подписан президентом России в ноябре того же года.

Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но все они – герои

своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память. И спустя 75 лет после окончания той страшной и кровопролитной войны, потомки продолжают поиски и установление имен погибших солдат, дабы никто не был забыт.

В честь этого праздника сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и Управления Росгвардии по Алтайскому краю, совместно кадетами подшефных профильных классов Барнаульского кадетского корпуса возложили цветы к подножию Мемориала Славы на площади Победы в краевой столице в память о неизвестных героях, что погибли, сражаясь за родную страну.

Следователи и подрастающее поколение никогда не забудут, вечно будут чтить память тех, кто ценой своей жизни и трудом дали возможность жить под мирным небом в свободной и независимой стране!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



03 Декабря 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1519659/folder/873343